
Το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης διοργανώνει στις 20 και 21 Ιουλίου 2018 διήμερο 
εκδηλώσεων έκφρασης και δημιουργίας. 
Πρόθεσή και στόχος μας είναι κάθε Ιούλιο, να παρουσιάζονται μουσικά έργα δημιουργών της 
περιοχής μας. Φιλοδοξούμε να δώσουμε βήμα και φωνή σε Ξανθιώτες αλλά και ευρύτερα 
σε Θρακιώτες καλλιτέχνες και δημιουργούς ανεξαρτήτου ηλικίας ώστε να παρουσιάσουν το 
έργο τους. 
Ο Μουσικός Ιούλιος μετά τις επιτυχημένες χρονιές τείνει να γίνει θεσμός, ο οποίος θα απο-
τελέσει το έναυσμα για την αναγνωρισιμότητα των Θρακικών δημιουργών τόσο τοπικά όσο και 
πανελλαδικά. Αναγνωρίζοντας το μεγάλο υγιές καλλιτεχνικό αποθεματικό της περιοχής μας 
θεωρούμε σημαντική την ύπαρξη ενός θεσμού που θα προωθεί τα έργα τους. 
Ας καλωσορίσουμε λοιπόν όλοι μαζί τα δικά μας παιδιά υπό το φως του φεγγαριού και ας 
απολαύσουμε τις δημιουργίες τους. 
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Τα ΜΩΒ ΟΝΕΙΡΑ είναι μια μπάντα που έκανε τα 
πρώτα της δειλά βήματα το 2003, σε ένα ταξίδι 
στη ροκ μουσική που κρατάει χρόνια τώρα. Το 
πού θα τους πάει στο μέλλον είναι άγνωστο, γι’ 
αυτό απολαμβάνουν το παρόν δίνοντας τον καλύ-
τερό τους εαυτό σ’ αυτό που αγαπάνε.
Έδωσαν live εμφανίσεις σε εκδηλώσεις δήμων 
του Νομού Ξάνθης, όπου μεταξύ άλλων άνοιξαν 
την συναυλία του Δάντη στις γιορτές της παλιάς 
πόλης, της Τσαλιγοπούλου στις γιορτές του Νέ-
στου, καθώς και των Μπάσση, Πέτα στα Δημοκρί-
τεια.  
Συμμετέχουν: Χριστίνα Τσεμαλίδου – φωνητικά, 
Στέλιος Χωλίδης – κιθάρα, Βίλης Καμπάνταης – 
μπάσο, Πόλυς Πολινός – ντραμς και Απόστολος 
Δήμου πλήκτρα (quest).

Ο Αντώνης Μουσαδές (φωνή - κιθάρα) και 
η Ασμίκ Μπεκλαριάν (φωνή - πιάνο) στις 
καλοκαιρινές τους εμφανίσεις, με τη συνοδεία 
δύο έμπειρων και καταξιωμένων μουσικών, του 
Χάρη Ξυλά στο σαξόφωνο και του Βαγγέλη 
Κοντόπουλου στο μπάσο, παρουσιάζουν γνωστά 
σ’ όλους μας κι αγαπημένα τραγούδια καθώς 
και τραγούδια του Αντώνη Μουσαδέ από την 
προσωπική του δισκογραφία.

20:00 

FIFTH  DIMENSION
Οι Fifth  Dimension δημιουργήθηκαν το 2015 μέσα στα πλαίσια του Μουσικού Εργαστηριού του 
Αγγέλου Μουρβάτη. 
Παίζουν rock και alternative rock μουσική.
Αποτελούνται από 5 άτομα:
Φίλιππος Ρωσσίδης - κιθάρα, Θοδωρής Ρωσσίδης - κιθάρα, Επαμεινώνδας Τσότσος - μπάσο, Κατερίνα 
Σουλιώτη - φωνή, Κώστας Καρακώστας - ντραμς.

20:30 

THE WALLFLOWERS
Οι The Wallflowers δημιουργήθηκαν το 2016 μέσα στα πλαίσια του Μουσικού Εργαστηριού του 
Αγγέλου Μουρβάτη. Είναι ένα ακουστικό σχήμα από 3 άτομα: Φίλιππος Ρωσσίδης - κιθάρα, Κατερίνα 
Σουλιώτη – φωνή, πλήκτρα, Χριστίνα Καϊλάρη -φωνή. 

ΜΩΒ ΟΝΕΙΡΑ
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ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΟΥΣΑΔΕΣ
ΑΣΜΙΚ ΜΠΕΚΛΑΡΙΑΝ
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CODA PROJECT
Οι Coda Project είναι ένα μουσικό ντουέτο που 
αποτελείται από την Γιώτα Χατζίδου και τον Σάββα 
Περτσινίδη, δύο νέους μουσικούς  με καταγωγή την 
Ξάνθη. 
Τα πρώτα επαγγελματικά τους βήματα στη μουσική 
πραγματοποιούνται στην πόλη τους (2009) και αρ-
γότερα στη Θεσσαλονίκη (2012) και στην Αθήνα 
(2016) όπου έζησαν και δραστηριοποιήθηκαν. Την 
άνοιξη του 2017 συμμετείχαν στον μουσικό διαγω-
νισμό X FACTOR 2 στον ΣΚΑΙ όπου κατέκτησαν μία 
θέση ανάμεσα στους πέντε φιναλίστ. 
Το ντουέτο πλέον πλαισιώνεται από ορχήστρα καταξι-
ωμένων μουσικών κρατώντας όμως πάντα τον αφαιρε-
τικό και μελωδικό χαρακτήρα της. 
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